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Wszyscy Wykonawcy
w postepowaniu
nr ZN-ZP.272.1.35.2018.MW

dot. odpowiedzi na pytania w postepowaniu ZN-ZP.272.1.35.2018.MW

|. Zamawiajgcy zgodnie z art. 38 ust. 1i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. 2017 poz. 1579 z pzn.
zm.) przekazuje tre$¢ pytan Wykonawcow do specyfikacii istotnych
warunkow zamowienia (SIWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami w
postepowaniu na ,Druk toreb papierowych promocyjnych”

Pytanie 1:

W szczegdtowym opisie przedmiotu zamoéwienia (SOPZ) zat. nr 3 do
SIWZ w pkt 1. dotyczacym torby papierowej eko w podpunkcie b)
podany jest Papier ekologiczny PRAZKOWANY 120 GR

Czy w zwigzku z brakiem dostgpnosci na rynku wiw papieru jest
mozliwe ztozenie oferty na papier gtadki 120-30 gr?

Odpowiedz 1:
Zamawiajgcy nie dopuszcza ztozenia oferty na papier gtadki 120-130 gr. W
SOPZ wyraznie zaznaczono, iz papier ekologiczny ma byé prazkowany.

Pytanie 2:
Jak rozumie¢ dziwne zapisy zawarte w SIWZ cz X . Opis sposobu
przygotowania ofert pkt 2 + Uwagi zwtaszcza drugi akapit dotyczace
sktadania 1 probki torby laminowanej i "zerowania" punktéw za wiecej
niz 1 probke skoro w SOPZ sg wyszczegdlnione 2 rézne rodzaje
toreb: torba eko nielaminowana w punkcie 1i torby z laminacja
btyszczacg w punktach 2-7

Czy to oznacza ze nie nalezy do oferty dotgcza¢ wzoru torby eko
zeby nie "wyzerowac" punktow za "jako$é wykonania" ?

Odpowiedz 2
Zgodnie z SIWZ do oferty nalezy dotaczy¢ 1(jedng) prébke torby, zgodnie z

podanymi wytycznymi. Oznacza to, ze nie nalezy jako probki dotaczaé torby
eko.
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Pytanie 3:

Torba papierowa eko ilo$¢ sztuk 3000

Wymiary: (szer/wyst/gt) 32x38x16 (+/- 10%)

Papier ekologiczny prazkowany, gramatura 120g

Kolor: zielony PANTONE 376 U

Uchwyt skrecany papierowy wklejony wewnatrz torby, naturalny

Nadruk: Logo wojewodztwa $lgskiego dwustronnie front i tyt na $rodku torby w kolorze biatym,
wielko$¢ logo do uzgodnienia

Pakowane w papier pakowy po 50 szt. w paczce.

Pakowanie zbiorcze: w karton, na kartonie informacja dotyczaca ilosci sztuk.

Papier podany w opisie jest to szary papier eko o prazkowanej fakturze, natomiast na wizualizacji torby
jest to eko papier biaty gtadki. Uchwyt réwniez na wizualizacii jest biaty, stad moje pytanie.

Jeszcze jedna sprawa, czy zamiast pakowac torby po 50 szt. mozemy dac co 50 szt. przektadke
oznaczajgcg ilos¢?

Odpowiedz 3:

Wizualizacja stanowigca zatacznik do SIWZ jest zdjeciem pogladowym. Wykonujac przedmiot
zamowienia nalezy trzymac sie zapisow specyfikacji. Odpowiadajac na pytanie dotyczgce pakowania
toreb Zamawiajgcy nie zgadza sie na stosowanie przektadki oznaczajgcej ilosé 50 szt. Oznacza to, ze
torby powinny by¢ pakowane po 50 szt. w osobne kartony.
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